我市加快数字高技能人才培育

为企业转型升级筑牢人才 蓄水池

民生无小事 事事关民生

本报讯(融媒记者 颜元滔 池欣 件) 通过技能培训,去年我们公司有 300多名员工拿到了数字高技能人才证 书,为公司的数字化转型奠定了坚实的 人才基础。1月6日,王力安防科技股份 有限公司组织发展部经理胡斌在谈起人 才培育情况时说。

来自贵州的许思梦是王力安防科技股份有限公司新增的数字高技能人才之一。作为一名工作了10多年的老员工,他先后从事过装配、冲压、营销等多个岗位。去年,公司开展数字冲压工高技能人才培训,许思梦第一时间报名

参加。经过一段时间学习,他对冲压岗位安全操作规范、工艺流程等有了更深的理解,技能水平也得到进一步提高。许思梦说,技能培训不仅提升了他的工作效率,也让他对职业规划有了更加清晰的目标。

行业领军企业加快数字高技能人才培育,健全技能人才的培养、选拔和激励机制很有必要。胡斌介绍,该公司推出了丰富的数字技能培训课程,内容涵盖智能化生产设备操作、大数据分析应用、数字化营销等,邀请业内资深专家授课,并充分利用企业内部高技能

人才进行岗位教学,方便员工灵活安排学习时间。同时,该公司将员工的技能等级与职级评定、福利待遇直接挂钩。一系列举措激发了员工学习的积极性和主动性,实现了企业与员工共同成长。

数字经济作为构建现代化经济体系的重要引擎。离不开人才的支撑。我市通过不断完善技能人才培养和评价机制加快培育数字高技能人才不仅为劳动者提供了广阔的职业发展空间,也为企业转型升级筑牢人才蓄水池。市人力社保局就业促进和职业能力建设科相关负责人介绍,作为数字经济高质量发展的核心驱动力,数字高技能人才培养工作被列入省级民生实事。

去年以来,我市积极培育数字高技能人才,在紧缺职业(工种)目录中新增符合我市实际和企业生产需要的数字技能工种,鼓励院校、技能等级认定企业和社会培训机构开展数字技能培训,引导劳动者参加培训、提升技能。去年,我市新增数字高技能人才1209人,包含车工(数控车床)、电子商务、短视频制作、互联网营销、三维CAD绘图、数控铣计算机辅助编程、网点运营、无人机装调检修、制图等工种。省级民生实事完成率达335%。

据悉,我市共有已备案的技能等级认定企业70余家,去年共开展自主认定98个批次,培养各类技能人才6570人。

校地合作助力乡村旅游发展 **文化特派员带领团队摘金夺银**

本报讯(融媒记者 胡锦)连日来,金华市文化特派员罗平脸上总是笑盈盈的。前不久,他和学生们收到了两张荣誉证书,一张是由全国大学生乡村振兴大赛竞赛组委会颁发的银奖证书,另一张则是浙江省大学生科技竞赛委员会颁发的金奖证书。这两张证书的参赛作品均与象珠镇雅吕村有关。

2024年7月,罗平作为金华市级文化特派员入驻雅吕村。半年多来,罗平认真走访调研,并结合自身专业,策划了一系列文化项目。与此同时,他还积极

牵线搭桥,为校地合作开拓更多可能。

学生们想做项目研究去参赛,我就建议他们到雅吕村看看。罗平告诉记者,学生们来到雅吕村后,被村里的历史文化深深打动。很快,学生们就结合自身所长,以雅吕村独特的自然环境和人文环境为依托,开始了参赛的构思和具体实践。

据了解,大学生乡村振兴创意大赛 竞赛环节包括文本评审与现场答辩两个 阶段,以展现参赛团队的乡村振兴产 业创意策划。在为学生提供了展示自 我、锻炼能力的平台的同时,也能激发他们助力乡村振兴的兴趣和热情。获奖项目 雅吕村韵,非遗绮梦 沉浸式剧本演绎 以雅吕村为出发点 结合雅吕村特色文化和当地古建筑资源,为该村设计了文化特色明显、市场竞争力强、年轻化现代化的文化产业新业态。

罗平告诉记者,下一步,他计划充分整合高校学科、人才优势,通过数字化展示和现代技术手段,创新传统文化的表达方式,搭建更好的校地合作平台,不断助力乡村旅游发展。

国网永康市供电公司加强供电线路巡检多措并举提供安全可靠的电力保障

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 连日来,为应对极端天气下取暖负荷攀升的情况,国网永康市供电公司进一步加强电网设备、线路巡查工作,确保冬季用电安全。

在小漓江畔,国网永康市供电公司 工作人员使用无人机设备进行巡视。通 过对无人机拍摄的照片进行分析,我们 可以了解树木的生长是否会对供电线路正常运行造成影响。石柱供电所高压供电服务班线路工徐呈旭说,如果发现问题,工作人员会及时进行处理。

与此同时,工作人员还前往各开闭所,对配电房、户外变压器进行设备检查和消缺工作。同时,结合历年的迎峰度冬抢修工作情况,做好抢修备品备件的

梳理和准备。

目前,国网永康市供电公司对全市重要设备、山区线路等开展了带电检查工作,并将全面做好危险点、隐患点的台账更新记录根据边检查、边整改的要求组织落实整改、补强工作,多措并举为群众温暖过冬提供安全可靠的电力保障。

坚持用改革精神和严的标准管党治党 坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战总体战

(上接1版)

习近平强调,要强化全面从严治党主体责任和监督责任。党委要主动抓、主动管 纪委要把专责监督履行好,聚焦主责、干好主业,各责任主体都要知责、担责、履责。要优化责任落实考评机制,对失职失责精准科学问责。

习近平指出,要持续推动全面从严治党向基层延伸。各级党委特别是市县党委要把整治群众身边不正之风和腐败问题作为重要任务常态化地抓,让老百姓可感可及。要深化基层监督体制机制改革,把纪检监察同对基层巡察结合起来、同各方面监督统筹起来。落实整治形式主义为基层减负长效机制,让广大基层干部有更多精力抓落实。

习近平强调 ,纪检监察机关是推进党的自我革命的重要力量 ,党和人民对这支队伍充分信任、充满期待。要深化纪检监察体制改革 ,坚持授权和控权相结合 .把权力关进制度的笼子。要着力

加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设,不断提高正风肃纪反腐能力。要巩固拓展主题教育和教育整顿成果,坚持打铁必须自身硬,强化严格管理监督,打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚定不移把反腐败斗争向纵深推进。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央和国家机关各部门、各人民团体、军队有关单位主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队有关单位设分会场。

中国共产党第二十届中央纪律检查 委员会第四次全体会议于1月6日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员 会主持会议。6日下午李希代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《深入 律检查委员会常务委员会作题为《深入 推进党风廉政建设和反腐败斗争,以全 面从严治党新成效为推进中国式现代化 提供坚强保障》的工作报告。

两人获评 金华好人 2024年度人物

■ 立信义 弃陋习 扬正气

本报讯(融媒记者 童英晓) 1月6日,记者从市精神文明建设指 导中心获悉,龙山镇四路口上村村 民方文岩、方振洪获评 金华好人 2024年度人物。

2024年7月27日,83岁的方文岩听到池塘对面的方振洪大声呼喊有人掉水里,快救人后,立即跑到池塘边察看,只见一人在水里拼命挣扎,情形十分危险。方文出拼向落水者游去。63岁的方塘和大大事已高,经直跳进振入、地域。在高过自己一头的深水一,两位老人无惧无畏,一人抱头,两位老人无惧无畏,一人抱头,两位老人为将落水者拖回岸边。随岸。在大家的紧急救助下,落水者顺利脱离了生命危险。

近年来,我市持续深化 立信义 弃陋习 扬正气 活动 着力打造好人频出的精神文明建设新高地,涌现出了一大批道德典型、身边好人。2024年,我市入选,浙江好人1例,金华好人 10例。

市青年摄影协会 用镜头讲好 永康发展故事

本报讯(融媒记者 童鹏翔) 1月5日 ,市青年摄影协会第三届第三次会员大会在永康五金技师学院举行。

近年来,市青年摄影协会带领广大会员深入生活、扎根基层 积极开展创作,开展了一系列主题活动为推动我市文艺事业繁荣发展作出了积极贡献。

会上,市青年摄影协会就过去一年取得的成绩进行总结,对优秀会员、工作积极分子及理事单位等进行颁奖,激励各获奖单位和个人继续发挥引领作用,不断学习、不断创新、持续帮扶,用镜头捕捉永康发展之美、人文之美、山水之美和风味之美,用镜头讲好永康奋斗之志、干事之能、改革之力、发展之果。